



САБОР СВЯТОТРОЇЦЬКИЙ

Споконвіку було Слово, і з Богом було Слово,
і Слово було - Бог. З Богом було воно споконвіку.
(Ів.1,1-2)

Вісник парафії Пресвятої Трійці м. Дрогобича

березень 2008 №5 (128)

ПІСТ – ЦЕ ТІЛЕСНА МОЛИТВА

Для всіх поколінь послідовників Христа Великий піст — це період особливої підготовки до зустрічі та осмислення основної події в християнському віровченні — Воскресіння з мертвих Господа нашого Ісуса Христа. Земне життя Спасителя стало зразком і прикладом для всіх, хто хоче воскреснути для життя вічного. Святий апостол Павло наставляє: «Чи ж ви не знаєте, що всі ми, що в Христа Ісуса охрестилися, у смерть його хрестилися? Ми поховані з ним через хрещення на смерть, щоб, як Христос воскрес з мертвих славою Отця, так і ми теж жили новим життям» (Рим. 6, 3-4).

У дні Великому посту християни посилюють свій подвиг і через обмеження себе від усього зайвого та непотрібного прагнуть максимально відповідати євангельським ідеалам, вимогам власної совісті й правди Божої. Піст-це не боротьба із собою, це боротьба із духовними ворогами, що перешкоджають нам бути синами Божими, створеними на Його подобу. Ось чому, якщо хто слухає свою душу, той відчуває, як вона жадає й чекає пісних днів — як свого оновлення й відтворення. З весняним відновленням природи після зимової сплячки повинна повстати від гріховного сну душа кожного християнина. В час посту наша природа стає більш тонкою і сприйнятливою до духовного світу. Плоть немовби втрачає



плотність і розкриває устремління душі до свого Творця. Тому піст завжди має бути поєднаний з молитвою! Молитва не має сили, якщо не заснована на пості, а піст — безплідний, якщо на ньому не створена молитва. Піст за твердженням св. Василія Великого: «підноси́ть молитву до небес наче крило, дозволяє їй підня́тись». Піст є також зовнішнім проявом

Покаяльна молитва Єфрема Сирина

Господи і Владико життя мого! Духа лінивства, недбайливості, владолюбства і пустомовства віджени від мене.

Духа чистоти, покори, терпеливості та любови даруй мені, слугі Твоєму.

О Господи Царю! Дай мені бачити гріхи мої і не осуджувати братів і сестер моїх, бо Ти благословенний еси на віки віків.

Амінь.

молитви; він є, так би мовити, молитвою тіла. Таким чином, піст і молитва творять між собою тісний зв'язок, що відкриває кожному християнину есхатологічну перспективу. Піст посилює молитву, зокрема молитву прохання. Коли мені справді важливо помолитися за когось чи задля чогось, то неодмінно роблю це у поєд-

(Закінчення на стор. 6)

Роздуми Блаженнішого Любомира щодо дотримання правил дорожнього руху

**Бог промовляв всі слова оці,
кажучи... Не вбий!
(Вих. 20, 13)**

В Україні упродовж декількох останніх місяців проходить інтенсивна акція для посилення безпеки дорожнього руху. У зв'язку з цим пригадалися мені два моменти з мого життя, обидва з побуту в Італії.

На одній із доріг в містечку поблизу Рима при дорозі був встановлений хрест – пам'ятка про те, що на цьому місці загинула людина як жертва дорожнього руху. Необережний водій позбавив життя молодого чоловіка, який вранці йшов на роботу. Таких пам'яток на дорогах багато, але особливість хреста, про який йдеться, що біля нього щодня була китиця, хоч би й невелика, свіжих квітів. Щоранку до хреста під'їжджав легковий автомобіль, з нього виходила старша жінка, забирала вчораш-

ні квіти, ставила свіжі, кілька хвилин молилася і від'їжджала. Мені сказали, що так було майже 20 років. Та жінка була матір'ю загиблого молодого чоловіка. Якою ж глибокою і тривалою є рана, що її залишила у серці матері загибель сина!

Другий спогад також пов'язаний з подією, яка сталася біля Рима. Я хотів виїхати з бічної вулиці на головну, але міліціонер зупинив рух, бо краєм широкої дороги йшла колона людей. І хоч майже всі вони були молоді, виглядали нетипово для свого віку. Вони були наче потемнілі, мовчки йшли з потупленим у землю поглядом. Я запитав міліціонера, що це. І він пояснив: «Ці люди (здавалося, їх було біля тисячі) йдуть на похорон своїх чотирьох товаришів-ровесників, які напередодні загинули в дорожній катастрофі на цій дорозі».

Такі події змушують нас застановитися.

Переживши це, побачивши прибитих горем людей, ми переконуємося, якими важливими є вміння, пильність і розсудливість у дорожньому русі. На цю справу можна дивитися суто „земними“ очима, але ми, віруючі люди, повинні подивитися і очима своєї душі, бо йдеться не тільки про дотримання правил, а й про виконання Божих заповідей.

Автомобіль – це велике досягнення техніки, що пришвидшує наше переміщення і полегшує працю. Однак в руках нерозважної людини він може стати знаряддям тривалого каліцтва чи вбивства. А за це вже треба відповідати як перед людьми, так і перед Богом. Адже Господь, який подарував життя нам і нашим ближнім, застерігає нас у своїх заповідях: «Не вбий!». Це застерження стосується не лише конкретної дії, скерованої на зни-

(Закінчення на стор. 4)

ПРОГРАМА ЗАХОДІВ ЮВІЛЕЙНОГО РОКУ НА БЕРЕЗЕНЬ 2008 РОКУ:

Неділя, 16 березня

16.00 - Вечір відпочинку "Запусти" з Тарасом Курчиком та гуртом "Львівські музики". Народний дім ім. Івана Франка м. Дрогобича. Вхід вільний.

Неділя, 9 березня

16.00 - Концерт духовної музики парафіяльного хору храму Святого вмч. Пантелеймона м. Сколе. Катедральний храм Пресвятої Трійці.

Неділя, 16 березня

16.00 - Концерт духовної музики парафіяльного хору храму Покрова .Пресвятої Богородиці м. Трускавця. Катедральний храм Пресвятої Трійці.

16-23 лютого

з 18.00 год 16 березня до 18.00 год. 23 березня - Тиждень безперервної молитви за чистоту стану. Приватна молитва по домівках.

Парафіяльні новини

Благодійний концерт хору «Відлуння»

13 січня, у день віддання празника Різдва Христового парафіяльний молодіжний хор «Відлуння», регент п. Надія Бунь, у Катедральному Соборі Пресвятої Трійці м. Дрогобича дав благодійний концерт «A segetony of saroly» британського композитора Бріттена. Члени хору разом із своїм керівником виступили з ініціативою провести такий концерт, а зібрані кошти використати для благодійних потреб парафії. Запрошення можна було придбати в захристії храму, а також їх розповсюджували члени партії «Пора».

У перепопненому Катедральному храмі звучала духовна музика та англійські колядки, а митр. прот. Мирон Бендик, ректор Дрогобицької семінарії, коментував даний спів.

Благодійний заслуженої капели України «Трембіта»

У рамках відзначення 200-ліття діяльності храму Пресвятої Трійці м. Дрогобича на українському поприщі 27 січня 2008 р. у Катедральному Соборі Пресвятої Трійці відбувся благодійний концерт Заслуженої капели України «Трембіта», художній керівник та головний диригент заслужений діяч мистецтв України п. Микола Кулик. Капела виконала концерт Г. Ф. Генделя «Месія». Диригенти Назар Яцків та Віктор Пашенко. Солісти Таїсія Дзюби, Людмила Скору, Володимир Кадовба та Ігор Коцюба. Концерт відбувся із ініціативи та фінансової підтримки прот. Любомира Даціва, греко-католицького священника, що опікується українцями в Атенях (Греція) та сприяння парафії Пресвятої Трійці м. Дрогобича. Неабияку лепту в зібрані коштів для потреб дитячого сиротинця у с. Буково Старосамбірського райо-

ну внесли бізнесмени Дрогобича. Мешканці нашого міста мали нагоду насолодитися прекрасним співом та духовною музикою капели «Трембіта», яка кілька років тому виконала у нашому храмі прем'єру Акафісту до Богородиці.

Фестиваль колядок «Колядує франкове підгір'я»

Кожного року Відділ культури та мистецтва виконавчих органів Дрогобицької міської ради організовує фестиваль колядок «Колядує франкове підгір'я». Цей рік не став винятком. 20 січня - 3 лютого 2007 р. Церковні хори парафій Дрогобича та округи, а також різні світські колективи регіону у ці дні прославляли народження Христове своїм чудесним співом колядок та щедрівок у міському Народному Будинку. Цьогорічний фестиваль проходив у рамках відзначення 200-літнього Ювілею діяльності храму Пресвятої Трійці на українському поприщі.

У храмі співали хор «Намисто» та хор «Боян Дрогобицький»

У рамках відзначення 200-ліття діяльності храму Пресвятої Трійці м. Дрогобича на українському поприщі 10 лютого в Катедральному Соборі Пресвятої Трійці традиційно відбувся концерт. Цей раз

виконавцями концерту були два хори: жіночий камерний хор «Намисто», регент п. Попович, із Перемишля (Польща) та чоловічий камерний хор «Боян Дрогобицький», регент п. Гушоватий, з Дрогобича. У виконанні хорів прозвучали твори композитора Дмитра Бортнянського та колядки. Щире душ пастирське слово подяки хористам висловив митр. прот. Тарас Гарасимчук, парох парафії, а програму концерту анувала професор Любова Кияновська, доктор мистецтвознавства. Завершився концерт могутнім співом коляди над колядами «Бог предвічний народився».

Концерт духовної пісні

У рамках відзначення 200-ліття діяльності храму Пресвятої Трійці м. Дрогобича на українському поприщі 17 лютого 2007 р. в Катедральному Соборі Пресвятої Трійці відбувся концерт за участю колективів Трускавецької школи мистецтв. Перед присутніми виступив Дитячий камерний хор «Кантус», художній керівник п. Неоніла Кішкан, концертмейстер п. Жульєтта Берегуляк, та камерний оркестр, художній керівник п. Ігор Нич, концертмейстер п. Оксана Кіселичник. На закінчення концерту із словом подяки звернувся митр. прот. Мирослав Соболята, сотрудник парафії.

Концерт Струнного квартету «Amadeus»

24 лютого 2008 р. у рамках відзначення 200-ліття діяльності храму Пресвятої Трійці м. Дрогобича на українському поприщі в Катедральному Соборі Пресвятої Трійці відбувся концерт за участю струнного квартету «Amadeus», у складі Олександри Тимків, Марти Берегуляк, Лесі Чавви та Ольги Казимирів. Соло виконала п. Анна Нечай, солістка Дрогобицького муздрамтеатру ім. Ю. Дрогобича. На закінчення концерту із словом подяки звернувся митр. прот. Тарас Гарасимчук, парох парафії.



Блаженнішому Любомирові - 75

26 лютого 2008 року Глави Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішому Любомирові виповнилося 75 років. Приємним моментом дня стало привітання від Президента України, яке передав п. Юрій Богуцький, заступник Глави Секретаріату Президента України. Пан Юрій повідомив, що за визначний особистий внесок у духовне відродження українського народу, багатолітню церковну діяльність та з нагоди 75-річчя від дня народження Віктор Ющенко нагородив Блаженнішого Любомира орденом князя Ярослава Мудрого III ступеня (Указ Президента України N 164/2008).

З нагоди ювілею з різних куточків України і світу, від українців і представників інших народів, духовенства і мирян, політиків і громадських діячів, молоді і старших линуть привітання для Глави і Отця УГКЦ з найщирішими побажаннями

щедрих Божих благодатей та благословення для подальшого успішного керівництва Церквою. «Цінуємо і дякуємо за ваші зусилля, спрямовані на міжконфесійне примирення та розвиток міжцерковного діалогу, який відновлює у Церкві даний Господом видимий знак єдності», – зокрема читаємо у вітальній телеграмі священників і мирян Городоцького деканату Стрийської єпархії. Також сьогодні бажають Предстоятелю УГКЦ, щоб «Господь Бог був щедрим на все, що сприяє здійсненню його пастирського служіння, зростанню і поглибленню братніх взаємин між єпископами, священниками та мирянами Церкви».

Сам ювіляр цей день, як і в попередні роки, проводить у робочому ритмі: працюючи з документами, пишучи листи, проводячи робочі зустрічі, вирішуючи інші сучасні завдання у справі проводу Церкви.

Всі урочистості з нагоди 75-ліття уродин і 50-ліття священства (священіччя свячення відбулося 30 березня 1958 року) Блаженнішого Любомира у м. Києві заплановані на 2 березня 2008 року. У цей день о 10.00 у храмі Святого Василя Великого (Вознесенський узвіз, 7) буде відслужена подячна Архиєрейська Божественна Літургія. Відтак о 18.00 в Національній опері України імені Т.Г. Шевченка (вул. Володимирська, 50) відбудеться ювілейний вечір. У програмі вечора привітальне слово Президента України, кантата-симфонія Станіслава Людкевича «Кавказ» на вірші однойменної поеми Тараса Шевченка (виконавці: Національний заслужений академічний симфонічний оркестр України та Національна заслужена академічна хора капела України «Думка») і на завершення подячне слово Блаженнішого Любомира.

Департамент інформації УГКЦ

Ієрейські свячення, нашого парафіянина

24 лютого 2008 р. за Божественною Літургією у Катедральному Соборі Пресвятої Трійці м. Дрогобича Преосвященний Владика Юліян Вороновський поставив диякона Віталія Дзинджюру у пресвітери. На закінчення Літургії новопоставлений ієрей склав подяку всім, хто спричинився до його священничої формації, і уділив свої перші ієрейські благословення.



Ієрей Віталій Дзинджюра народився 8 листопада 1977 р. м. Дрогобич, в родині бл. п. Володимира та Надії Дзинджюрів. Навчався у середній школі N15 м. Дрогобича, а у 1992 році вступив у ПТУ N19 на спеціальність будівельник. 1995-97 рр. служба в армії. Після демобілізації працював по спеціальності. Протягом 2000-2006 років навчався у Дрогобицькій Духовній Семінарії, після закінчення якої дякував у парафії Пресвятої Трійці м. Дрогобича. У липні 2007 року одружився із Лілією з роду Савка.

У празник Богоявлення Господнього Владикою Юліаном був поставлений у Диякони.

2 березня о 12.00 год. ієрей Віталій служитиме приміційну Літургію у своїй парафії Пресвятої Трійці м. Дрогобича.

Будівництво Патріаршого центру у Києві

СЛАВА ІСУСУ ХРИСТУ!

Собор Святого Воскресіння Христового, котрий будуємо у Києві, на лівому березі Дніпра, стає видим знаком присутності нашої Церкви у житті всього українського народу. Цим ми також стверджуємо, що настав час повернення до витоків нашого християнства, до єдності у Христовій вірі. Сподіваємося, що Собор стане осередком духовного відродження нашої єдності, особливо між усіма нашими братами і сестрами у Христі - спадкоємцями Володимирового хрещення.

Будівництво Собору Святого Воскресіння Христового вступає у завершальну стадію. Дочитися до його спорудження та внести свою лепту ми запрошуємо

всіх людей доброї волі - православних і католиків в Україні та поза її межами. Ми бажали б, щоб і Ваше ім'я було повсякчас згадуване в числі фундаторів і жертводавців святого храму цього.

Зі свого боку також хочу висловити запевнення, що в своїх молитвах до Господа нашого Ісуса Христа разом з усією Церквою будемо просити Божого милосердя для Вас, Вашого колективу і Вашої сім'ї, щедрих Божих ласк та опіки Пресвятої Богородиці в усі дні Вашого життя.

**Благословення Господнє на Вас!
+ Любомир
Верховний Архієпископ УГКЦ**

P. S.

В захристії нашого храму можна придбати цеголки-пожертви на будівництво Київського Собору номіналом 10, 20, 50, 100, 500 та 1000 гривень.

Слушайте релігійну радіопередачу
"Християнська хвиля"

на дрогобицькому радіо "Франкова земля"
щосуботи о 15.40 год.

"Християнська хвиля" — це спільний проект
парафії Пресвятої Трійці м. Дрогобича та Комісії у справах молоді
Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ.



У часі Чотиридесятниці, тобто Великого Посту, вірні зобов'язані дотримуватися посту або стриманості згідно з традиціями місцевості, в якій мешкають.

Як постити?

Здержуватися від м'ясних і молочних страв у перший і страсний тижні, а також кожну п'ятницю Великого Посту.

Хто звільнений і не зобов'язаний постити?

Діти до 14-го року життя та люди, яким сповнилося 59 років життя.

Не зобов'язані до посту:

Фізично та розумово недужі; матері, які сподіваються народження дитини або кормлять їх грудьми; хто не розпоряджається вповні своєю особою — наприклад, такі, що

живуть у чужих, де харчуються; чи вбогі, які живуть із милостині і того, що їм дадуть; хто важко працює; ті, що приходять до здоров'я після важкої недуги.

Хто може звільнити від посту?

Єпископи та парохі можуть звільнити від посту з важливої причини поодиноких осіб чи загал. Сповідники можуть зробити це під час сповіді.

Заказний час

Мінімальний припис є не влаштовувати і не брати участі у публічних забавах із музикою і танцями під час Великого Посту. Однак Тайну Вінчання можна одержувати під час всіх постів, виключаючи забави, музику і танці.

Чин прощення

Священик: Пригадаємо собі всі наші гріхи, вільні і невольні, свідомі і несвідомі, якими ми провинились супроти Господа Бога.

Люди: (Розважають над поставленим питанням, а після того відповідають... і так після кожного прошення) Господи, ми згрішили, ми провинились супроти Тебе. Прости нам.

Священик: Якщо ми чуємо жаль до Бога за щось, що сталося в нашому житті, пригадаймо причину нашого жалю.

Люди: Господи, допоможи нам приймати Твою волю в усім, коритися їй і не чути жаль супроти Тебе, нашого найліпшого приятеля і Батька.

Священик: Пригадаймо собі всіх тих осіб, які будь-коли, чим-небудь нас образили, нас скривдили, проти нас промовились.

Люди: З щирого, з цілого серця прощаю всім тим, які будь-коли, як і чим-небудь образили мене, скривдили мене, провинились супроти мене.

Священик: Пригадаймо собі всіх тих, яких ми — свідомо чи несвідомо — будь-коли, як і чим-небудь образили, скривдили, прогнівили.

Люди: З щирого серця признаюсь, що я згрішив (ла) супроти інших. Якщо я когось — свідомо чи несвідомо будь-коли, як і чим-небудь образив (ла), скривдив (ла), прогнівив (ла) — з цілого серця перепошую і прошу прощення і пробачення.

Священик: Брати і сестри, якщо я згрішив проти вас думкою, словом, ділом чи іншим почуттям моїм, простіть мені, грішному, і моліть за мене Бога.

Люди: Бог нехай простить і помилує тебе, чесний отче, і ми прощаємо тобі. Благослови і прости, чесний отче, і нам, грішним, провини наші, вільні і невольні.

Священик: Нехай простить Господь Бог ласкою своєю гріхи ваші і помилує вас. І я теж прощаю вам. (А тепер звернімося до ближніх і сусідів і скажімо їм: "Прости мені, брате-сестро," — і поцілуємо в рамена. А ближній хай скаже: "Хай Бог простить тобі і я прощаю" і теж: перепрости і одержить прощення).

Роздуми Блаженнішого Любомира щодо дотримання правил дорожнього руху

(Закінчення. Поч. на стор. 1)

щення когось, а й всього того, що може призвести до смерті: невиправданого ризикуванню своїм життям чи життям наших ближніх, гніву і бажання помсти, різного роду залежності від алкоголю, наркотиків тощо. Сюди ми можемо з впевненістю зарахувати і легковажне керування транспортними засобами.

Добрий водій знає не лише правила дорожнього руху, але й у якому стані повинна бути людина, сідаючи за кермо: він у жодному разі не знижує рівня своєї здатності панувати над двигуном, вповні контролювати автомобіль. Хто цим легковажить — грішить, в міру того, що менше стає здатним справді нести відповідальність за власні дії. Чарка алкоголю перед тим, як сісти за кермо автомобіля — це не звичайна собі річ. Вона може бути причиною жахливих, смертоносних аварій. Поставити себе у стан браку контролю над тим, що робимо, це просто і недвозначно — гріх, який треба визнати перед Богом і за нього відповідати.

Можна грішити ще в інший спосіб, так званим "чужим гріхом", хизуючись або позитивно приймаючи вихвалання інших про всякі витівки на дорогах, за допомогою яких вдалося порушити правила



дорожнього руху, втекти від ока міліціонера чи викрутитися від штрафу. Розповіді таких "героїв" заохочують інших їх наслідувати, а якщо це слухають діти, то є небезпека, що вони виростуть на безвідповідальних громадян і в майбутньому також будуть так робити.

Треба згадати ще одну форму гріха, яку може допустити легковажний водій — це надмірне, невиправдане уповання на Божу допомогу. Нам доводилося чути такі слова: "Зі мною не може такого статися". Так може думати лише найбільший безу-

мець, бо жодна людина не звільнена від закону відповідальності. Однак, на жаль, дуже часто так вважають дуже багаті люди, високопосадові особи чи представники певних соціальних груп. Їхнє життя під час аварій дуже часто рятує те, що вони їдуть великими, дуже добре обладнаними автами, і тому їм вдається уникнути серйозних тілесних ушкоджень. Але в автопригоді вони можуть завдати шкоду іншій людині, призвести до її каліцтва чи смерті.

"Менше захищені" своєю посадою, станом чи майном особи, все ж таки надіються, що, якщо їх спіймають за безвідповідальну їзду, вони будуть могли за кілька гривень викупити себе від належного їм покарання. Але чи можна так легко відкупитися від гріха, бо остаточно про це розходиться.

Щиро сподіваюся, що для віруючої людини усвідомлення того, що порушення правил дорожнього руху є гріхом, буде достатнім для того, щоби постановити собі використовувати автомобіль на користь для себе та інших і ретельно оминати всього, що може стати причиною матеріальних збитків, втрати здоров'я чи, навіть більше, життя.

+ ЛЮБОМИР

Коляда 2008

Кураторство №31

(куратор Агафія Гнатів)

вул. Л. Українки буд. 11-13,
вул. Нижанківського:

п. М. Мельничук – 10 грн.;
п. Й. Пудилик – 50 грн.;
п. В. Кошарний – 10 грн.;
п. В. Вербоєцький – 10 грн.;
п. А. Витрикуш – 50 грн.;
п. С. Руденко – 20 грн.;
п. О. Захаров – 10 грн.;
п. В. Білоус – 10 грн.;
п. Пристай – 50 грн.;
п. М. Король – 20 грн.;
п. А. Кабин – 10 грн.;
п. З. Філіпов – 20 грн.;
п. О. Микитенко – 10 грн.;
п. В. Миколаюк – 20 грн.;
п. І. Остафійчук – 10 грн.;
п. І. Каландарішвілі – 20 грн.;
п. А. Білоніжка – 10 грн.;
п. П. Копач – 10 грн.;
п. Городиська – 20 грн.;
п. Я. Стеців – 10 грн.;
п. А. Черниш – 20 грн.;
п. І. Іванцюх – 10 Євро.;
п. Т. Лаганяк – 100 грн.;
п. Г. Кіндракевич – 5 грн.;
п. Є. Пономаренко – 3 грн.;
п. М. Дмитрів – 15 грн.;
п. Є. Сея – 3 грн.;
п. В. Покладюк – 3 грн.;
п. Б. Федорак – 30 грн.;
п. Матолич-Обрізко – 100 грн.;
п. А. Борис – 20 грн.;
п. Ю. Рудська – 10 грн.;
п. А. Багдай – 20 грн.;
п. М. Ткачів – 20 грн.;
п. А. Халавка – 30 грн.;
п. О. Ших – 20 грн.;
п. М. Терлецький – 50 грн.;
п. Р. Круглій – 20 грн.;
п. Я. Матчишин – 5 грн.;
п. З. Гук – 10 грн.;
п. В. Іванус – 20 грн.;
п. Н. Хованець-Спічак – 20 грн.;
п. Г. Гальчак – 20 грн.;
п. Р. Гайдук – 100 грн.;
п. Є. Лазорко – 10 грн.;
п. А. Пешенкова – 5 грн.;
п. Я. Білецький – 20 грн.;
п. О. Стебельська – 10 грн.;
п. В. Олексин – 20 грн.;
п. М. Гнатів – 20 грн.;
п. А. Афанасєва – 10 грн.;
п. М. Квас – 30 грн.;
п. В. Масендич – 20 грн.;
п. Р. Унятицька – 30 грн.;
п. Н. Михайлівська – 10 грн.;
п. Б. Шнайдер – 20 грн.;
п. Дзюба – 20 грн.;
п. Лемех – 20 грн.;
п. І. Харів – 20 грн.;
п. Р. Гурій – 50 грн.;
п. Д. Гірняк – 20 грн.;
п. І. Литвин – 5 грн.;
п. М. Грейцаровська – 30 грн.;
п. М. Бігуняк – 5 грн.;
п. Новосільська – 10 грн.;
п. В. Левандовський – 20 грн.;
п. С. Гуменецький – 10 грн.;
п. М. Сенечин – 10 грн.;
п. О. Химин – 50 грн.;
п. Дудич – 20 грн.;
п. Г. Гук – 10 грн.;
п. С. Шевчик – 50 грн.;
п. М. Цицик – 10 грн.;
п. О. Бойчук – 50 грн.;
п. Р. Кобильник – 20 грн.

Кураторство №32

(куратор Марія Клясяк)

вул. І. Франка (буд. 1-31, 2-38)

вул. Лисенка, вул. Заньковецької:

п. А. Крупчинська – 10 грн.;
п. М. Зеленський – 10 грн.;
п. Р. Іванішин – 10 грн.;
п. В. Сажениця – 20 грн.;
п. Х. Ясінська – 20 грн.;
п. М. Строцький – 10 грн.;
п. А. Лісовець – 10 грн.;
п. Б. Яворська – 10 грн.;
п. П. Василенко – 100 грн.;
п. Скакодуб – 10 грн.;
п. А. Прокопів – 20 грн.;
п. Г. Андрійчик – 20 грн.;
п. І. Болецький – 200 грн.;
п. М. Гусарова – 20 грн.;
п. М. Ільницький – 50 грн.;
п. Т. Клясяк – 50 грн.;
п. В. Пігор – 50 грн.;
п. Г. Николак – 10 грн.;
п. О. Скірко – 100 грн.;
п. М. Пастушак – 50 грн.;
п. А. Пшепюрська – 30 грн.;
п. Ю. Гуска – 5 грн.;
п. І. Ковбель – 5 грн.;
п. М. Чернець – 30 грн.;
п. Е. Гарун – 20 грн.;
п. О. Гнатів – 10 грн.;
п. А. Герета – 50 грн.;
п. Н. Лужецька – 2 грн.;
п. С. Пігур – 20 грн.;
п. С. Пицюк – 20 грн.;
п. М. Федорович – 20 грн.;
п. Я. Когут – 9 грн.;
п. Т. Мельник – 10 грн.;
п. Я. Павлюк – 20 грн.;
п. К. Яцик – 5 грн.;
п. Я. Голубєва – 20 грн.;
п. Р. Паславська – 50 грн.;
п. Н. Айзенбарт – 5 грн.;
п. Г. Соневицька – 30 грн.;
п. В. Шерий – 10 грн.;
п. З. Золотарьова – 20 грн.;
п. А. Іванчук – 100 грн.;
п. М. Комар – 10 грн.;
п. Т. Давида – 50 грн.;
п. А. Сова – 20 грн.;
п. І. Дубков – 30 грн.;
п. О. Куций – 20 грн.;
п. П. Кос – 20 грн.;
п. В. Фіштик – 10 грн.;
п. О. Пігур – 20 грн.;
п. І. Солтис – 10 грн.;
п. В. Ковальчук – 10 грн.;
п. І. Рочняк – 20 грн.;
п. Р. Томашик – 10 грн.;
п. О. Жепчук – 10 грн.;
п. Й. Кметик – 20 грн.;
п. О. Якимів – 50 грн.;
п. Безкоровайна – 20 грн.;
п. Драгун – 20 грн.;
п. Т. Сапунко – 50 грн.;
п. О. Радзівський – 100 грн.;
п. М. Прим'як – 50 грн.

Кураторства №33

(куратор Галина Слободенюк)

вул. Шевченка:

п. Г. Левицька – 20 грн.;
п. М. Бабкіна – 5 грн.;
п. І. Гаврик – 20 грн.;
п. О. Райнігер – 10 грн.;
п. А. Василенко – 20 грн.;
п. Г. Млинар – 20 грн.;
п. Г. Альошина – 5 грн.;
п. М. Кривенко – 10 грн.;
п. М. Пігут – 20 грн.;
п. Г. Козак – 30 грн.;
п. А. Слободенюк – 50 грн.;
п. І. Репецький – 40 грн.;
п. Т. Довгун – 50 грн.;
п. Сисин – 10 грн.;
п. В. Сторонський – 5 грн.;

п. М. Іванцюх – 20 грн.+10 евро;
п. Л. Лихорак – 20 грн.;
п. М. Фуревич – 50 грн.;
п. А. Пагута – 50 грн.;
п. В. Марітчак – 20 грн.;
п. С. Федак – 100 грн.;
п. Н. Новосельський – 50 грн.;
п. Проців – 50 грн.;
п. Адагналова – 18 грн.;
п. М. Кушнір – 17 грн.;
п. Т. Малік – 20 грн.;
п. Г. Гурська – 20 грн.;
п. П. Скотний – 100 грн.;
п. Г. Колосовська – 20 грн.

Кураторство №34

(куратор Надія Грищик)

вул. Ю. Дрогобича:

п. М. Сторонський – 6 грн.;
п. Р. Проць – 20 грн.;
п. В. Маршалок – 20 грн.;
п. М. Білас – 20 грн.;
п. А. Смелова – 40 грн.;
п. В. Матвішин – 10 грн.;
п. Р. Плахтій – 50 грн.;
п. І. Пруський – 100 грн.;
п. С. Юськів – 35 грн.;
п. Е. Войтович – 5 грн.;
п. З. Вашеко – 15 грн.;
п. І. Бурко – 20 грн.;
п. З. Умблат – 30 грн.;
п. І. Лебішак – 50 грн.;
п. І. Копач – 30 грн.;
п. Сабат – 40 грн.;
п. М. Бабич – 20 грн.;
п. Бернадович – 10 грн.;
п. О. Криювська – 10 грн.;
п. І. Норулаєва – 10 грн.;
п. тростячук – 10 грн.;
п. А. Пилипів – 10 грн.;
п. М. Годило – 10 грн.;
п. А. Чобич – 20 грн.;
п. Т. Куцмида – 50 грн.;
п. С. Аршинов – 40 грн.;
п. В. Хоронжик – 20 грн.;
п. А. Басюк – 10 грн.;
п. Н. Волощук – 20 грн.;
п. О. Проців – 10 грн.;
п. Є. Гудзеляк – 20 грн.;
п. М. Гема – 10 евро.;
п. М. Корнієнко – 10 грн.;
п. П. Нуржинська – 50 грн.;
п. Н. Грущак – 10 грн.;
п. М. Кошарна – 20 грн.;
п. М. Грицик – 100 грн.;
п. Г. Сюта – 20 грн.;
п. К. Сюта – 30 грн.;
п. А. Цимбал – 20 грн.;
п. А. Хоин – 20 грн.;
п. М. Славник – 20 грн.;
п. О. Петришин – 20 грн.;
п. А. Браток – 50 грн.;
п. Є. Бочарова – 40 грн.

Кураторства №35

(куратор Анна Фешак)

вул. Коменярська:

п. М. Крайник – 20 грн.;
п. В. Городицький – 20 грн.;
п. Т. Фешак – 30 грн.;
п. М. Яворський – 40 грн.;
п. А. Гаврилюк – 50 грн.;
п. Т. Андруневич – 50 грн.;
п. О. Вілюх – 20 грн.;
п. Н. Безрук – 10 грн.;
п. Г. Страшовська – 10 грн.;
магазин "Делікатес" – 50 грн.

Кураторства №36

(куратор Анна Греськів)

вул. Шашкевича:

п. Х. Добош – 25 грн.;
п. О. Свищ – 50 грн.;
п. М. Стебельська – 20 грн.;
п. М. Возняк – 10 грн.;
п. А. Наконечна – 20 грн.;
п. А. Копельців – 10 грн.;

п. Пилипчин-Удяк – 20 грн.;
п. Сабат – 20 грн.;
п. А. Яковлева – 10 грн.;
п. С. Галич – 20 грн.;
п. С. Луців – 20 грн.;
п. В. Гренда – 20 грн.;
п. С. Сітарчук – 10 грн.;
п. С. Дягілев – 10 грн.;
п. В. Бур – 10 грн.;
п. С. Шиманський – 10 грн.;
п. п. Монастирський – 30 грн.;
п. В. Цабак – 30 грн.;
п. В. Попов – 20 грн.;
п. П. Олійник – 10 грн.;
п. Й. Сокульський – 50 грн.;
п. В. Саламін – 10 грн.;
п. О. Харів – 15 грн.;
п. С. Нечипор – 15 грн.;
п. М. Козак – 20 грн.;
п. І. Павліченко – 20 грн.;
п. Лобода – 10 грн.;
п. К. Ярема – 20 грн.

Кураторства №37

(куратор Оксана Кулиняк)

вул. Святого Юра:

п. Є. Греськів – 20 грн.;
п. І. Сенюта – 20 грн.;
п. І. Чапля – 20 грн.;
п. З. Рихтицька – 10 грн.;
п. Г. Степанюк – 20 грн.;
п. Є. Беш – 20 грн.;
п. А. Лапішко – 20 грн.;
п. Н. Матвішин – 20 грн.;
п. М. Петрова – 20 грн.;
п. М. Юськів – 20 грн.;
п. І. Лехицький – 20 грн.;
п. С. Полуда – 20 грн.;
п. Г. Угустер – 10 грн.;
п. О. Кулиняк – 50 грн.;
п. Пагутяк – 10 грн.;
п. Р. Каракевич – 10 грн.;
п. Г. Сторемецька – 20 грн.;
п. М. Когут – 5 грн.;
п. Р. Грабовський – 50 грн.;
п. Б. Хайнус – 10 грн.;
п. Парашак – 20 грн.;
п. Н. Турчик – 20 грн.;
п. А. Копанчук – 10 грн.;
п. В. Карелін – 10 грн.;
п. Н. Фінстер – 10 грн.;
п. В. Флонт – 10 грн.;
п. Дуб – 50 грн.;
п. Р. Гівчак – 20 грн.;
п. С. Хомуш – 50 грн.;
п. А. Андрушків – 10 грн.;
п. З. Дем'яновський – 10 грн.;
п. В. Лесів – 20 грн.;
п. С. Лесів – 10 грн.;
п. В. Тустанівський – 20 грн.;
п. А. Козар – 10 грн.;
п. К. Куричай – 20 грн.;
п. М. Гринів – 10 грн.;
п. Є. Цабак – 20 грн.;
п. О. Хлопик – 10 грн.;
п. Б. Дробчак – 20 грн.;
п. В. Лесишин – 20 грн.;
п. В. Суска – 10 грн.;
п. А. Царан – 10 грн.;
п. А. Чирка – 200 грн.;
п. Я. Злупко – 10 грн.;
п. М. Фрайт – 100 грн.;
п. А. Харів – 5 грн.;
п. М. Кобиринка – 50 грн.;
п. О. Пиц – 20 грн.;
п. В. Зубик – 20 грн.;
п. Є. Панчак – 20 грн.;
п. М. Янів – 20 грн.;
п. М. Дівчур – 20 грн.;
п. М. Сидір – 30 грн.;
п. О. Провозін – 20 грн.;
п. Г. Окопна – 10 грн.;
п. І. Андруневич – 50 грн.;
п. Н. Борозенко – 20 грн.;
п. Деб'як – 10 грн.

Коляда 2008

Кураторство №38

(куратор Ростислав Куртяк)
вул. Устиянович:

п. А. Давид – 20 грн.;
п. А. Клишко – 50 грн.;
п. В. Дендура – 20 грн.;
п. В. Куртяк – 110 грн.;
п. К. Станович – 50 грн.;
п. С. Косюхнич – 20 грн.;
п. М. Волошин – 10 грн.;
п. Г. Гойда – 20 грн.;
п. В. Вільха – 100 грн.

Кураторство №39

(куратор Розалія Риб'як)

вул. В. Гора буд 1-19, 2-46,
вул. Лепкого, пр. Кооперативний:
магазин – 20 грн.;

п. Л. Мельник – 20 грн.;
п. М. Пилипів – 30 грн.;
п. Г. Левченко – 20 грн.;
п. О. Бечкало – 20 грн.;
п. Н. Валіхановська – 20 грн.;
п. І. Тура – 20 грн.;
п. К. Купріянова – 10 грн.;
п. С. Ковалів – 50 грн.;
п. Байрамов – 10 грн.;
п. Я. Борсук – 10 грн.;
п. Г. Гошовська – 20 грн.;
п. О. Бандура – 20 грн.;
п. Я. Андрієвська – 10 грн.;
п. М. Худик – 20 грн.;
п. Г. Весела – 50 грн.;
п. А. Тиркус – 20 грн.;
п. А. Рівняле – 50 грн.;
п. Я. Хом'як – 5 грн.;
п. М. Пристай – 20 грн.;
п. Є. Грицина – 50 грн.;
п. М. Онисько – 20 грн.;
п. А. Лошинога – 3 грн.;
п. М. Риб'як – 50 грн.;
п. Л. Мельник – 25 грн.;
п. О. Ісик – 50 грн.;
п. В. Грохольський – 20 грн.;
п. М. Тасуй – 25 грн.;
п. Т. Мак – 10 грн.;
п. В. Тасуй – 10 грн.;
п. Я. Щурко – 50 грн.;
п. Г. Страп – 20 грн.;
п. Т. Федорова – 5 грн.;
п. В. Бодар – 50 грн.;
п. Л. Громовська – 5 грн.;
п. Г. Ілик – 50 грн.;
п. І. Кречковський – 20 грн.;

п. Р. Поточняк – 20 грн.;
п. А. Величко – 10 грн.;
п. Б. Стулов – 2 грн.;
п. В. Стулов – 50 грн.;
п. А. Гурова – 10 грн.;
п. Користальов – 6 грн.;
п. М. Пупін – 10 грн.;
п. Є. Процишин – 50 грн.;
п. І. Шатанова – 20 грн.;
п. В. Дешевий – 25 грн.;
п. Н. Мельниченко – 20 грн.;
п. М. Федорченко – 5 грн.;
п. Н. Коломієць – 20 грн.;
п. Т. Перекрестенко – 10 грн.;
п. О. Кубарська – 1 грн.;
п. О. Дацюк – 20 грн.;
п. А. Стаськів – 30 грн.;
п. Т. Савенко – 12 грн.;
п. Л. Пріндин – 20 грн.

Кураторство №40

(куратор Анна Криванчик)
вул. Трускавецька буд 66-110,
вул. Фельдвича,
вул. Фабрична буд. 31-43,
пр. Трускавецький:

п. В. Стеців – 20 грн.;
п. А. Бойко – 50 грн.;
п. В. Біблей – 10 грн.;
п. Р. Лопушанська – 20 грн.;
п. О. Ступницька – 20 грн.;
п. Т. Дума – 20 грн.;
п. В. Венчик – 20 грн.;
п. Б. Береський – 10 грн.;
п. М. Терешко – 30 грн.;
п. М. Гіпс – 3 грн.;
п. К. Малаковська – 20 грн.;
п. І Гармич – 30 грн.;
п. А. Криванчик – 50 грн.;
п. М. Лучечко – 20 грн.;
п. Я. Тачук – 30 грн.;
п. Б. Пурій – 20 грн.;
п. Г. Майборода – 20 грн.;
п. Л. Загальська – 20 грн.;
п. В. Жук – 25 грн.;
п. О. Думяк – 10 грн.;
п. Старцева – 20 грн.;
п. О. Форемна – 20 грн.;
п. Г. Микитич – 50 грн.;
п. М. Вороняк – 50 грн.;
п. В. Шутов – 10 грн.;
п. І. Старцева – 20 грн.;
п. М. Суха – 10 грн.;
п. М. Гойсак – 20 грн.;
п. Л. Федитник-Сорока – 25 грн.;
п. Л. Луців – 20 грн.;

п. М. С. Калін – 10 грн.;
п. І. Адамчук – 30 грн.;
п. І. Завалкевич – 10 грн.;
п. Т. Дорожівська – 40 грн.;
п. С. Квятко – 10 грн.;
п. М. Чапля – 50 грн.;
п. С. Рогаль – 30 грн.;
п. І. Гаврилів – 40 грн.;
п. І. Дума – 20 грн.;
п. Т. Онисько – 10 грн.;
п. І. Далявська – 50 грн.;
п. Т. Дуцяк – 30 грн.;
п. І. Чайківська – 20 грн.;
п. С. Дзюбина – 20 грн.;
п. О. Кулик – 50 грн.;
п. Д. Шеменда – 50 грн.;
п. Л. Бокало – 50 грн.;
п. Є. Василюк – 50 грн.;
п. С. Цап – 50 грн.;
п. Є. Муцин – 50 грн.;
п. С. Ярема – 20 грн.;
п. С. Скребов – 20 грн.;
п. С. Чаповська – 20 грн.;
п. М. Сояк – 25 грн.;
п. Л. Нечипірі – 50 грн.

Кураторство №41

(куратор Ірина Мацьків)
вул. Трускавецька буд. 4-62, 21-65:

п. І. Баденко – 50 грн.;
п. Л. Федосеева – 20 грн.;
п. Я. Олійник – 20 грн.;
п. О. Бобак – 20 грн.;
п. С. Малярчук – 50 грн.;
п. А. Глух – 40 грн.;
п. О. Шиманський – 25 грн.;
п. С. Звонарьов – 20 грн.;
п. Л. Білінська – 10 грн.;
п. О. Хало – 25 грн.;
п. І. Сульдіна – 3 грн.;
п. В. Макарець – 100 грн.;
п. Л. Хало – 20 грн.;
п. К. Кропивницька – 10 грн.;
п. М. Горинюк – 20 грн.;
п. С. Сеньків – 5 грн.;
п. Л. Сеньків – 10 грн.;
п. І. Найда – 50 грн.;
п. М. Періг – 20 грн.;
п. М. Варивода – 20 грн.;
п. Стецько – 10 грн.;
п. Я. Товарницький – 50 грн.;
п. О. Фабіянчик – 20 грн.;
п. С. Найда – 20 грн.;
п. Л. Савельєва – 30 грн.;
п. З. Корягіна – 10 грн.;
п. К. Демко – 10 грн.;
п. Л. Борисенко – 4 грн.;
п. Бродський – 20 грн.;
п. Храневич – 5 грн.;

п. Мелькович – 15 грн.;
п. Грицик – 40 грн.;
п. Мельків – 40 грн.;
п. Галаяк – 20 грн.

Кураторство №42

(куратори Євгенія Дідух та
Галина Буківська)

вул. Трускавецька буд. 17
вул. Завалля, вул. Шопена:
стоматологічний кабінет – 20 грн.;

п. Г. Брич – 50 грн.;
п. С. Синишин – 30 грн.;
п. М. Шяярп – 30 грн.;
п. К. Білінський – 16 грн.;
п. Г. Ковальська – 20 грн.;
п. М. Ілечко – 10 грн.;
п. О. Андрусів – 50 грн.;
п. М. Нечипур – 10 грн.;
п. Н. Пагута – 50 грн.;
п. І. Чабан – 50 грн.;
п. П. Добрянський – 20 грн.;
п. У. Монастирська – 20 грн.;
п. М. Кузів – 20 грн.;
п. Г. Модрицька – 10 грн.;
п. К. Марія – 20 грн.;
п. М. Лободич – 20 грн.;
п. Я. Думальський – 20 грн.;
стоматологічний кабінет – 50 грн.;

п. П. Романишин – 50 грн.;
п. С. Ясінський – 50 грн.;
п. Г. Захаряк – 30 грн.;
п. Г. Романишин – 10 грн.;
п. Тимчишак – 10 грн.;
п. Є. Мокринський – 50 грн.;
п. С. Пристай – 20 грн.;
магазин "Декор" – 30 грн.;
п. С. Розлуцька – 50 грн.;
п. В. Марц – 30 грн.;
п. І. Корінець – 50 грн.;
п. Л. Дідух – 50 грн.;
п. Є. Макогон – 25 грн.;
п. О. Андрусів – 20 грн.;
п. А. Кулик – 20 грн.;
п. М. Слонський – 20 грн.;
п. О. Кобільник – 3 грн.;
п. Я. Ступка – 20 грн.;
п. І. Христофоров – 10 грн.;
п. Н. Швець – 50 грн.;
п. Луців – 20 грн.;
п. В. Конончук – 20 грн.;
п. І. Буківський – 50 грн.;
п. Р. Буківський – 50 грн.;
п. Т. Конопльова – 20 грн.;
п. Замковська – 10 грн.;
п. П. Дорофеев – 30 грн.;
п. І. Корольов – 4 грн.;
п. Л. Дудник – 20 грн.;

(Закінчення на стор. 7)

ПІСТ – ЦЕ ТІЛЕСНА МОЛИТВА

(Закінчення. Поч. на стор. 1)

нанні з постом. Тоді моя молитва не залишається тільки у помислі, не зводиться до кількох думок чи слів, а проймає все моє єство. Я благаю Бога тілом і душею, визнаю постом, що сам я тут нічого не можу зарадити, що покладаюся лише на поміч Господа. Піст звільняє людину від плотських пристрастей, а молитва бореться з душевними недугами і, перемігши їх, пронизує весь склад людини, очищає її; а в очищений словесний храм вона вводить Бога.

Великий піст дає нам почуття відповідальності за своє життя, споглядання себе перед Богом у світлі вічності, разом з гострим усвідомленням своєї гріховності, немовби страшного суду над самим собою. Світлом Великого посту пронизу-

ються сутінки нашої душі. Ми закликаємося до покаяння. Багато духовних авторів наголошує, що покаяння є новим «хрещенням». Згідно слів св. Івана Лівничника: «Покаяння відновлює хрещення: покаяння – це договір з Богом для нового життя...». Атмосфера покаяння присутня у всіх Богослужіннях. Заклик до нового життя ми можемо почути і в молитві св. Єфрема, і в покаянних молитвах літургії Наперед осяячених Дарів, і в стихирах Посної Тріоди, і в поставі колінопреклоніння та доземних поклонів, через участь в богослужіннях з великим канонам св. Андрея Критського. Істинне покаяння свідчить не про слабкість, а про духовну силу того, хто кається. Тільки сильна людина здатна відкрити тайники своєї душі. Покаяння народжується з любові

людини до Бога, до ближнього, до самої себе як образу Божого, не винищуваного ніяким гріхом. У покаянні ми не зрікаємося своїх людських сил і поклонання, а тільки зміцнюємося в істинній людяності. Відкидаючи свою гріховну волю і єднаючись із Богом, ми не позбавляємося своєї особистості, але всі кращі задатки нашої душі розквітають у Божові дивно, унікально квіткою, єдиною у всьому весевті. Про піст Св. Іван Лівничник писав так: «Піст – це світло душі, чужання духа, просвітлення сліпого серця, двері сокрушення, джерело смиренних зітхань, смерть пустослів'я, причина усамітненого життя, радісний смуток сокрушеного серця, сторож послуху, причина легкого сну, зцілення тіла, основа блаженного спокою, прощення гріхів, врата до раю».

Диякон Петро Федаш

ОПОВІДІ

наміряються вступити у стан подружній:

Ім'я та прізвище	Дата і місце народження	Віровизнання	Стан	Адреса
Вінчання – 23 лютого 2008 р.				
Василь Капустяк	21.10.1981 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	вул. Шухевича, 31
Наталія Дрозда	27.05.1979 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	вул. Самбірська, 108, кв. 168
Андрій Шиян	05.06.1987 р. с. Ластівки	православне	вільний	с. Ластівки Турківського району
Лідія Демків	04.05.1986 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	вул. Стрийська, 105, кв. 119
Вінчання – 28 лютого 2008 р.				
Володимир Гриців	11.02.1991 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	вул. Стрийська, 103, кв. 93
Оксана Драб	10.03.1990 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	с. Раневичі Дрогобицького району
Вінчання – 1 березня 2008 р.				
Ярослав Зубко	27.09.1986 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	вул. Читарів, 7
Ганна Габел	03.01.1990 р. м. Мукачево	православне	вільний	вул. Чапельського, 3, кв. 3
Роман Мінчак	1984 р. с. Модричі	греко-католицьке	вільний	с. Модричі Дрогобицького району
Галина Микитин	1989 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	вул. Бориславська
Вінчання – 8 березня 2008 р.				
Богдан Стасик	08.12.1983 р. с. Почаєвичі	греко-католицьке	вільний	с. Почаєвичі Дрогобицького району
Наталія Беззубова	14.04.1985 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	вул. Наливайка, 14, кв. 59
Володимир Ахупов	08.04.1987 р. м. Дрогобич	греко-католицьке	вільний	вул. Княгині Ольги, 10, кв. 5
Вікторія Євсюткіна	28.11.1986 р. м. Дрогобич	православне	вільний	вул. Л. Українки, 28, кв. 5

Якщо комусь відомі будь-які канонічні перешкоди щодо укладення даних подруж, просимо повідомити парафіяльний уряд.

Коляда 2008

(Продовження. Поч. на стор. 6)

п. Д. дорошевич – 50 грн.;
п. П. Бац – 50 грн.;
п. В. Калинюк – 50 грн.;
п. О. Білик – 40 грн.

Кураторство №43

(куратор Богдана
Сторонська)

вул. Чмоли:

п. Д. Городиська – 14 грн.;
п. М. Лазурко – 20 грн.;
п. О. Сердюк – 20 грн.;
п. О. Сторонський – 40 грн.;
п. Б. Сторонська – 40 грн.;
п. О. Калиновська – 22 грн.;
п. М. Ваврин – 100 грн.;
п. О. Андруневчин – 50 грн.;
п. О. Остапенко – 20 грн.;
п. П. Радловський – 20 грн.

Вул. Холмська:

п. Г. Андрушко – 100 грн.;
п. А. Бокало – 50 грн.;
п. Баранецький – 10 грн.;
п. В. Боднар – 30 грн.;
п. Р. Возняк – 20 грн.;
п. В. Войда – 50 грн.;
п. А. Бальо – 100 грн.;
п. О. Грицик – 20 грн.;
п. Л. Данч – 20 грн.;
п. П. Кондур – 20 грн.;
п. М. Кузів – 50 грн.;
п. О. Клінсько – 30 грн.;
п. В. Кунцик – 25 грн.;
п. Ф. Мицяк – 25 грн.;
п. О. Мухін – 50 грн.;

п. О. Мажанова – 30 грн.;
п. А. Полянїна – 20 грн.;
п. Г. Пащенко – 10 грн.;
п. О. Петрівська – 50 грн.;
п. В. Синенко – 30 грн.;
п. Л. Овсієнко – 50 грн.;
п. О. Сов'як – 10 грн.;
п. М. Ткач – 10 грн.;
п. О. Тарас – 25 грн.;
п. Н. Решитар – 10 грн.;
п. В. Шатонький – 20 грн.;
п. А. Цюх – 20 грн.;
п. Д. Щерба – 5 грн.;
п. М. Паращак – 50 грн.;
п. О. Гудзь – 10 грн.;
п. А. Павлова – 50 грн.;
п. В. Дятко – 50 грн.

Подано у захристію:

п. А. Нуржинська – 50 грн.;
п. Б. Міщук – 50 грн.;
п. М. Метіль – 50 грн.;
п. І. Звоздяк – 20 грн.;
п. В. Ливановський – 30 грн.;
п. В. Медведик – 50 грн.;
п. Штанопруд – 10 грн.;
п. Волошин – 20 грн.;
п. І. Білик – 30 грн.;
п. О. Щербан – 20 грн.;
п. М. Заканич – 50 грн.;
п. Ю. Болецький – 15 грн.;
п. Є. Глуханник – 20 грн.;
п. Г. Лопатель – 25 грн.;
п. О. Лугова – 20 грн.;
п. Л. Шумеляк – 20 грн.;
п. Г. Луців – 50 грн.;
п. М. Сулій – 20 грн.;

п. Л. Урбан – 30 грн.;
п. Юзифович – 100 грн.;
п. Дорожівський – 30 грн.;
п. М. Корончук – 30 грн.;
п. О. Денис – 50 грн.;
п. В. Сербин – 50 грн.;
п. О. Яхнів – 30 грн.;
п. М. Проць – 50 грн.;
п. С. Щербиніна – 30 грн.;
п. А. Дзюринець – 20 грн.;
п. А. Грицьків – 20 грн.;
п. Богатінова – 20 грн.;
п. Дошак – 50 грн.;
п. С. Сидорчук – 50 грн.;
п. В. Пруський – 100 грн.;
фірма "Еколог" – 30 грн.;
безім. – 20 грн.;
п. О. Садлівська – 20 грн.;
п. М. Бішко – 100 грн.;
п. Л. Максимів – 50 грн.;
п. І. Котик – 25 грн.;
п. В. Дмитрах – 20 грн.;
п. Т. Павлюх – 50 грн.;
п. О. Стефанишин – 100 грн.;
п. А. Ступка – 50 грн.;
п. Т. Сидор – 50 грн.;
п. Бучковська – 30 грн.;
п. Л. Витрикуш – 50 грн.;
п. Пристай – 20 грн.;
п. П. Янів – 50 грн.;
п. М. Мельник – 50 грн.;
п. Л. Луців – 20 грн.;
п. З. Саган – 50 грн.;
п. В. Дудзяк – 20 грн.;
п. Ільчишин – 10 грн.;
п. Д. Лучка – 20 грн.;
п. Л. Мушчинко – 20 грн.;
п. Броничка – 50 грн.;
п. Я. Шпук – 50 грн.;
п. М. Бачинська – 10 грн.;

п. Бунь – 50 грн.;
безім. – 100 грн.;
п. О. Пиль – 10 грн.;
п. А. Грицай – 20 грн.;
п. Є. Левицька – 10 грн.;
п. І. Заячків – 100 грн.;
п. Марія та Іван – 20 грн.;
безім. – 15 грн.;
п. Матоліч – 50 грн.;
п. Клонцак – 30 грн.;
п. Опришко – 50 грн.;
п. О. Кобрин – 10 грн.;
п. Т. Перуцька – 20 грн.;
безім. – 20 грн.;
п. Т. Сов'як – 50 грн.

**Сума пожертви
складена
підприємцями та
організаціями під час
окроплення**

йорданською водою:
– 9706 грн.;+ 10 дол.

Закралася помилка

у кураторстві N4 написано:
п. О. Деяшкіна - 15 грн.
потрібно читати - 30 грн.
п. В. Кудрицький - 60 грн.
потрібно читати - 30 грн.
у кураторстві N11: потрібно
читати п. С. Шибунчак - 50 грн.
**Щиро дякуємо всім, хто
колядував і хто
жертвував коляду на наш
храм. Перепрошуємо за
можливі неточності
у прізвищах.**

Наші жертводавці:

п. Василь – 100 грн.; п. Загайська – 20 грн.; безім. – 10 грн.;
пп. Юрій та Роман – 500 грн.; родина Кушнір – 100 грн.;
п. А. Мазурик – 50 грн.; п. Куцан – 30 грн.

Пожертва на Київський Патріарший Собор:

п. Куртяк – 20 грн.; п. Гуртових – 50 грн.

Пожертва на сиротинець: безім. – 50 грн.;

*Нехай милостивий Господь сторицею винагородить
Вас за складені Вами пожертви.*

Наші парафіяни:

Анатолій Тарасов, 1978 р.н. – Маряна Грицай, 1982 р.н.;
Василь Капустяк, 1981 р.н. – Наталія Дрозда, 1979 р.н.;
Андрій Шиян, 1987 р.н. – Лідія Демків, 1986 р.н.;
Володимир Гриців, 1991 р.н. – Оксана Драб, 1990 р.н.

отримали Святу Тайну Подружжя.

Вітаємо Вас, дорогі у Христі,

із одруженням і зичимо Вам любові, злагоди,
миру, здоров'я, вірності та багато діточок!

Отримали Святі Тайни**Хрещення та Миропомазання:**

*Мирослав Галик, Іван-Дем'ян Пивоваров,
Анна-Марія Чесниківська, Андрій Федик,
Володимир Романів.*

Вітаємо у нашій спільноті нових парафіян.

Висловлюємо щире подяку**жертводавцям благодійної їдальні**

ВАТ "Дрогобицький хлібокомбінат"
(директор В.М.Кічак) — щоденно хліб;
скарбонка за лютий — 777,00 грн.

Нехай ніколи не оскудіє рука даючого.

✝ Відійшли у вічність:

Степан Хомин, 78 р.; Павліна Попович, 82 р.;

Лідія Шаповал, 75 р.; Оксана Троян, 49 р.;

Богдан Спільчак, 60 р.; Роман Бонк, 41 р.;

Валентина Гурленова, 86 р.; Ярослава Боднар, 77 р.

Сумуємо з приводу смерті наших парафіян і складаємо
співчуття рідним та близьким покійних.

**Розклад Богослужінь
з 03.03 по 16.03.2008 р.Б.****Кожної неділі:**

6.00 – Утреня.

7.00, 8.30, 10.30, 12.00 – Божественна Літургія.

17.00 – Вечірня. Молебен.

Будні дні:

7.00 – Ранішні молитви.

7.30 – Божественна Літургія за упокій.

17.00 – Божественна Літургія за здоров'я.

18.00 – Вечірні молитви. Молебен.

Субота:

7.00 – Ранішні молитви.

7.30 – Божественна Літургія за упокій.

9.00 – Божественна Літургія за здоров'я.

17.00 – Велика Вечірня.

Кожної суботи:

18.00 – Науки для хресних батьків.

ПЕРШИЙ ТИЖДЕНЬ ВЕЛИКОГО ПОСТУ.**Понеділок, 10.03.2008 р.**

7.00 – Ранішні молитви.

7.30 – Акафіст до страстей Христових.

17.00 – Велике Повечер'я з каноном Андрея
Критського (поклони).

Вівторок, 11.03.2008 р., Четвер, 13.03.2008 р.

7.00 – Ранішні молитви.

7.30 – Літургія напередосвячених дарів.

17.00 – Велике Повечер'я з каноном Андрея
Критського (поклони).

Середа, 12.03.2008 р.

7.00 – Ранішні молитви.

7.30 – Літургія напередосвячених дарів.

Парастас-сорокоусти.

17.00 – Велике Повечер'я з каноном Андрея
Критського (поклони)р.

П'ятниця, 14.03.2008 р.

7.00 – Ранішні молитви.

7.30 – Літургія напередосвячених дарів.

Парастас-сорокоусти.

16.30 – Хресна дорога для дітей.

18.00 – Хресна дорога для дорослих.

Субота, 15.03.2008 р.:

7.00 – Ранішні молитви

7.30 – Божественна Літургія за упокій.

9.00 – Божественна Літургія за здоров'я.

17.00 – Велика Вечірня.

Розклад занять у Недільній школі:**Субота**

Години навчання	Кабінет № 5	Кабінет № 7	Читальний зал
10.00	7 клас	3 клас	6 клас
11.30	8 клас	1 клас	5 клас
13.00	9 клас	2 клас	4 клас
14.30	9 клас		

Катехити: Олійник Ірина Романівна – 7, 8, 9 класи; с. Григорія – 1, 2, 3 класи; с. Мар'яна – 4, 5, 6 класи

Субота — 11.00 год. — вівтарна дружина (ризняця)

Неділя — 10.30 год. — дошкільна група (кабінет № 6) Катехит Наталія Кулиняк